GH HT Zuganker 2-teilig

Die Zuglaschen werden bereits wahrend der Produktion der
Wande vormontiert und die Wand wird komplett verschlossen.
Fiir die biindige Montage der Beplankung wird in der Schwelle
eine 3,0 mm tiefe Ausfrasung empfohlen.

Fly. 03 11/2016

BAUBESCHLAGE

.@D Europaisches Patent
EP 2 642 035

Endmontage auf der Baustelle

Auf der Baustelle wird der Fupwinkel biindig auf der

Bodenplatte montiert. Unebenheiten in der Bodenplatte H T 2
einfach justiert und mit einer Mutter M10 fixiert. firmenstermpel

bis zu 30 mm werden iiber die Verzahnung schnell und

Die HT2 Zuganker erhalten \
Sie im gut sortierten Fachhandel: \“a‘ .
Montagemaglichkeiten der Zuglaschen . \|eY5 e\
B TypLoderTypR Weitere Informationen unter www.holzverbinder.de ) HO“e“
Die Zuglasche wird links oder rechts am Stiel —_—

mit GH Rillenndgeln oder GH Schrauben montiert.
Fiir die absolute Winddichtigkeit ist nur eine
Ausfrdsung von 3,0 mm in der Schwelle zu empfehlen.

B Typ6
Die Zuglasche wird auf der Vorderseite vom Stiel montiert.
Eine Aussparung von mind. 5,0 mm im Stiel + Schwelle
oder in der 0SB Platte wird empfohlen.
Alternativ kann die Zuglasche auch iiber die
Zwischenschicht im Stiel montiert werden. )
" rsprung
Alle Zuglaschen und FuPwinkel konnen beliebig il durch
kombiniert werden. . STy
Spezialisierung!

® GH Baubeschlage GmbH
Austrafe 34
73235 Weilheim/Teck
Telefon 07023 743323-0
BAUBESCHLAGE Telefax 07023 743323-29

Einfache und schnelle Montage www.holzverbinder.de )» 2-teiliger Zuganker «




B HT2 Zuglasche gerade
Art.Nr. Abmessungen [mm] ] 0769 EAN |Gewicht| VPE

Tragfahigkeiten bei Fupwinkel-Variante

B HT2 FuBwinkel mit Steg hohenverstellbar 4x40 | 5x40 | 4x50|5x50 | 4x60|5x60 TR R ERRGE 2019346 | kg |stiick
Abmessungen [mm] " min. | F | min | F | min | R |k 11090340 340 x 60 x 30 20 ETAI0/0010 032671 0551 10
AFtN. KLED , .
o (x| L [x|[B x| T |0ms0 Mharser | TN | Moserr | TKND | Moser | KNI mtgf:I’;po'it:;eshcd";'::m’:'n‘g:f:n’:l(o -

Sl it B HT2 Zuglaschen gekropft links
11090341
o hhﬁhenvertsteII:)tar 30 mm il 12 21,4 Art.Nr. Abmessungen [mm] ] 0769 EAN |Gewicht| VPE
Anziehdrehmoment Mutter M10 max: 18 Nm Hlxl L Ixl 8 Ixl T 05 4019346 | kg |Stiick

11090340L 340 x 60/60 x 3,0 20  ETA110/0010 032688 0,648

M HT2 FuPwinkel mit Steg 4x40|5x40 | 4x50|5x50 | 4x60|5x60 11090350L 425 x 73 x 60/60 x 3,0 20  ETA10/0010 032725 0,756
Abmessungen [mm] n' min. | F. | min. F. min. | F inkl. Zahnplatte, Scheibe, Mutter M10
Art.Nr. Mutter M10 Anziehdrehmoment max. 18 Nm
® 17x30 Mvajsche | [KNT | Anassce | [KNI | Passcor | [KN] -
B HT2 Zuglaschen gekropft rechts
sehr kurz 16 24,0
050347 Art.Nr. Abmessungen [mm] ] 0769 EAN |Gewicht| VPE
nicht hohenverstellbar 30 mm charakt. 1 30,0 H|x] L |x] B x| T 95 4019346 | kg |Stiick

Anziehdrehmoment Mutter M10 max: 18 Nm

11090340R 340 x 60/60 x 3,0 20  ETA10/0010 032695 0,648

11090350R 425 x 73 x 60/60 x 3,0 20  ETA110/0010 032732 0,756

inkl. Zahnplatte, Scheibe, Mutter M10
Mutter M10 Anziehdrehmoment max. 18 Nm

I HT2 FuPwinkel mit Steg -

Abmessungen [mm]

B HT2 FUBWiﬂkE| inkl. Druckplatte hdohenverstellbar 4x40 | 5x40 4x50 | 5x50 4x60 | 5x60

Abmessungen [mm] n' min. F. min. F. min. F.
Art.Nr. KLED

Mvassche | [KNT | Pnasscrr | [KNT | Pnassene | [KNI

sehr kurz

11090343 1090341 103 x 73 x 60 x 3,0 1 ETA-10/0010 032701 0,535

hohenverstellbar 30 mm
Anziehdrehmoment Mutter M10 max: 18 Nm

charakt.

HT2 FuPwinkel mit Druckplatte - 30 mm hdhenverstellbar

vorte"e Art.Nr. Abmessungen [mm] ] 0769 EAN |Gewicht| VPE
H x| L [x] B [x| 1T [917x30 4019346 | kg [Stiick

B Montage der Zuglasche in der Wandproduktion _ and/Stiitze, auch iiber Zwischenschicht mit 1090343 103 x 144 x 60 x 30 1  ETA0/0010 032749 1235 10
B Innenwdnde kdnnen komplett beplankt b | GH Rillen-/Ankerndgeln oder GH Schrauben ETA-13/0523 inkl. Druckplatte 140 x 60 x 15

und fertiggestellt werden Fupwinkel ist mit allen Zuglaschen kombinierbar
B Keine iiberstehenden Teile beim Transpa c Bodenbefestigung mit Bolzenanker, Verbundmdortel HT2 Zuganker-Set/nicht h6henverstellbar
[ | Einfacher und schnelle Hi Bauschrauben DIN 601, IS0 4016 Art.Nr. Abmessungen [mm] ] 0769 EAN |Gewicht| VPE

P -

m Hx[ L[x] B [x|] 1| o5 4019346 | kg | Set
- nosoasz 340 ¢ 60 x 30 20  ETA10/0010 032756 0,632 10

103 x 73 x 60 x 3,0 @17x30 ETA10/0010 032718 0,540 10
mit 2 Bolzen - inkl. Scheiben und Muttern M10

O statik |

Ein innovatives Produkt fiir den modernen Holzbau




